

Нет предела совершенству

с. 2

И зашумит кедровый лес?

с. 2

Дорого яичко к Христову дню

с. 7

Дичаем?

с. 7

еженедельная региональная

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

газета

22 марта 2012

РЕЗОНАНС

№ 12 / 1041

Что? Где? Когда?

Формируется молодёжное правительство

НА СРЕДНЕМ Урале стартовал конкурс по формированию Молодежного регионального правительства. Его участниками могут быть граждане России в возрасте от 18 до 30 лет, постоянно проживающие на территории Свердловской области.

Кандидаты должны представить в Министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике анкету участника, пакет документов и проект, планируемый к реализации. Этот проект должен касаться социальной, политической и экономической жизни Свердловской области. Претенденту необходимо доказать его актуальность и обозначить ресурсы и механизмы его реализации. Документацию на участие в конкурсе по формированию молодежного правительства необходимо представить в срок до 14 апреля. Подробнее о требованиях к претендентам и их проектам можно узнать на молодежном сайте Свердловской области.

В сфере пассажирских перевозок

В МАРТЕ прокуратурой Лесного по заданию областного ведомства была проведена проверка исполнения законодательства в сфере техосмотра транспорта и пассажирских перевозок на легковом такси.

В результате выявлен ряд серьезных нарушений. Так, индивидуальные предприниматели, занятые в данной сфере, не проводят техосмотры автомобилей, хотя обязаны это делать каждые полгода. Кроме этого, не проводятся техосмотры машин непосредственно перед их выездом на линию. Водителям такси не обеспечивается проходжение предрейсового медосмотра.

Также на автомобилях городских служб нет специальных цветографических схем. По результатам проверки прокуратурой Лесного возбуждено пять административных дел. В отношении еще девяти граждан, которые осуществляли пассажирские перевозки без госрегистрации, сейчас проводятся проверки и решается вопрос о возбуждении дел об административных нарушениях.

Успех лесничан

20 МАРТА стали известны результаты третьего открытого регионального конкурса детско-юношеского творчества «Славянская радуга».

Он проходил в Екатеринбургe и собрал произведения сотен юных художников. Лесной представляли воспитанники Детской школы искусств, завоевавшие четыре диплома первой степени. Это – Юлия Мезенцева, Евгения Николаева, Ольга Ральникова и Антонина Агарышева.

«Всегда зелёное. Всегда голубое»

ЗАВЕРШИЛСЯ ежегодный Международный конкурс печатной графики «Всегда зелёное. Всегда голубое», который проходил в польском городе Торунь.

Не первый раз в нем принимают участие воспитанники Детской школы искусств Лесного. И в этом году обладателями дипломов стали Дарья Макарова, Юлия Мезенцева и Алина Жаркова. Свои произведения девушки создали под руководством педагогов Татьяны Пястоловой, Людмилы Краевой и Татьяны Крюковой.

Турнир по боксу

В НЕМ приняли участие более 100 спортсменов Свердловской области. Боксеры Детско-юношеской спортивной школы Лесного успешно выступили на этих соревнованиях.

В своих весовых категориях победили Даниил Гурьянов, Владислав Кощев и Артур Гудаев. Вторые места занял Иван Фучкин, Артемий Попов, Виталий Кулясов и Максим Обязалов.

Инф. с сайтов г. Лесного.

ОМВД приглашает

ОМВД РОССИИ городскому округу «Город Лесной» приглашает мужчин в возрасте до 35 лет, прошедших срочную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации, имеющих юридическое образование, годных по состоянию здоровья на должности участкового уполномоченного полиции и инспектора патрульно-постовой службы полиции. Заработная плата от 35 000 рублей. Бесплатный проезд в отпуск Обеспечение санаторно-курортными путевками системы МВД.

Прием граждан проводится в рабочие дни недели с 9.00 до 17.30 по адресу ул. Карла Маркса, 3, кабинет 37. Телефон для справок 3-07-30.

ОМВД России по ГО «Город Лесной».



Родители героев со словами благодарности коллективу ансамбля.

Акция

«Эта память – наша совесть!»

15 марта МБУ «Дворец Культуры» Нижней Туры принял в своих стенах вокально-инструментальный ансамбль из республики Башкортостан «Зеленые береты» Всероссийской общественной организации «Боевое братство». Музыканты исполнили песни разных поколений, и все объединяла одна тема – война.

Вот уже десять лет этот коллектив, в состав которого входят Рашат Фазлиахметов, старшина запаса, бывший заместитель командира специального разведподразделения «Беркут», Ирек Муллаянов, сержант запаса, служивший на

Пять наших ребят сложили головы вдали от родной земли, выполняя свой воинский долг. Это Владимир Сидоров (МБОУ НТГ), Рашид Гусманов (МБОУ НТГ), Виктор Кудрявцев (ИГРТ), проходившие службу в Афганистане, и Сергей Иванов (МБОУ СОШ № 3), Дмитрий Козионов (МБОУ СОШ № 2), служившие в Чечне.

На мероприятии присутствовали родители героически погибших воинов. Заместитель главы Нижнетуринского городского округа по социальной политике В.С. Головин поблагодарил их за воспитание таких замечательных юношей и выразил родственникам героев соболезнования. В память о наших погибших земляках была объявлена Минута молчания.

Поднявшись на сцену, чтобы поблагодарить музыкантов за то великое дело, которым они занимаются, родители ребят не могли сдержать слез. Волнительным был момент передачи мемориальных плит и для представителей школ города и техникума, ведь для них погибшие были как

родные дети. Даже школьники, которых в зале в тот день собралось много, во время концерта выглядели серьезнее обычного. Скорее всего, большинство мальчишек задумались о том, что их ждет в будущем, ведь когда-нибудь и им предстоит пойти в армию, и дай бог, чтобы их служба проходила в мирное время.

Благотворительный концерт оставил светлые, добрые воспоминания в ду-



Передаём на вечное хранение.

шах тех, кто его посетил. После выступления группы «Зеленые береты» люди даже подходили к музыкантам, чтобы лично, от всего сердца произнести в их адрес слова благодарности.

Как же все-таки здорово, что есть неравнодушные люди, которые не позволяют нам забыть о тех, кто ценой жизни выполнил свою боевую задачу, защищая интересы нашей Родины.

Евгения МАЛЫШЕВА. Фото Александра БУЙБАРОВА.



Никто не забыть!

грузино-абхазской границе, и Альберт Шакирьянов, ездил по городам нашей страны. Основная цель этих поездок – увековечивание памяти лучших сынов России и бывшего Советского Союза, воевавших и погибших в Афганистане, Чечне и других «горячих» точках. Бывшие военнослужащие также ведут поисковые работы, их деятельность направлена на воспитание гражданско-патриотических качеств у подрастающего поколения. На деньги, вырученные с концертов, они изготавливают мемориальные доски, которые впоследствии передают для установки в школы, где учились погибшие герои.



«Зелёные береты» с песней военных лет.